



## △本省新聞▼

何總司令電告

半月來追剿贛匪經過

總計匪部實力消滅三分之一

今後再督各部作第二步圍剿

贛匪此次西竄。經過湘南。桂北各地。被我

劉建緒等部。節節痛創情形。已誌本報。茲昨何

總司令發出徵(五日)電。將近半月以來。各部

追剿匪部各役經過。作有系統之報告。想關心

剿匪人士所欲知。用探誌如次。

(銜略)等。敵部奉令。追剿西竄賊匪。未

能完全達到殲匪於慈水以東地區之任務。實深慚

悚。諸將經過。摘陳察照。當該股匪。初由贛南

突圍。我李覺部尚遠在黔東北。追剿肅匪(克)

。該股匪續陷宜章。我陶師仍在汝城文明司。與

其一部激戰。我陳光中仍在桂東。防堵北竄。我

薛岳。周濟元。李雲杰。等。均在王東原。章亮基兩師。始次第由

贛西開拔入湘。僅有王東原。章亮基兩師。一位

(東原)收復宜章。尾匪追擊。一面馳調周(渾

元)李(雲杰)李(魏珩)各部。取道嘉(禾)

藍(山)向南側擊。一面調薛(岳)李(覺)陶

(廣)陳(光中)章(亮基)各部。於自衛州至

黃沙河之綫布防。尙集結主力於東安。零陵二點

。匪衆號稱十萬。以我兩師兵力。兼顧追與剿二

者。誠不自量。惟奉委座新命。率無反顧。元(

(十三)日奉電。寒(十四)日抵衡。一面以王師

置於郴州。一位於衡祁江防線。湘南地區遼闊

。匪衆號稱十萬。以我兩師兵力。兼顧追與剿二

者。誠不自量。惟奉委座新命。率無反顧。元(

(十三)日奉電。寒(十四)日抵衡。一面以王師

置於郴州。一位於衡祁江防線。湘南地區遼闊